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AIEYKPINIXH

Avagopind pe tig gpyaoie, oylel o axdroudoc xovdvac:

a. T toug gottnée uéypr xan to 6o €tog, oL epyaoiec €youv umoypewtnd yopoxthpa. O PBodudg
Baoileton xatd 30% otig epyaocies xaw xatd 70% oty telnr| eZétaor. Troloyletan dnhody pe tov
e&ne TedTo

TB=0,7x BTE+0,3 x MOE

6ToU

al. TB = Tehuxde Badudc.

a2. BTE = Badudc tednric e€etoong.

3. MOE = Méoog 6pog TV TpLdY EQYICLOV.

B. T toug portntéc amd €BBouo €tog xat Tévw, oL epyacies €xouv mpoatpeTixd yopaxthpa. Yroloyileto
dnAadY| ye tov e€ng Tpodmo

TB = max [BTE, (0,7 x BTE +0,3 x MOE)}

OTOL

Bl. TB = Tehixoc Boduoe.
B2. BTE = Boadudg tehinric e€etaong.
B3. MOE = Mécog 6p0g TwV TRV EQYACLOV.
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